
Referat fra foreldremøte 30. september 2021

Inger Kristin ønsket velkommen,  personalet presenterte seg, og fortalte litt om seg selv.

Informasjon fra felles del der alle foreldrene var samlet på Måne & Stjerne:

Barnehagen Himmelblå er en to avdelings barnehage med plass til 27 barn. Solstrålen har
9 barn, fra 1-3 år. Måne og Stjerne har 17 barn, fra 3-6 år, og har en ledig plass. Dersom
dere kjenner noen som har behov for en barnehageplass, så er det fint om dere tipser.
Barnehagen eies av Madlamark menighet, eierform er menighetsråd, dvs. valgte
representanter fra Madlamark menighet, sammen med daglig leder i Madlamark menighet,
Berit Håland Sørlie.
Visjonen vår : “Trygghet og trivsel i liten barnehage”; barna skal føle seg trygge i
barnehagen, dere foreldre skal føle dere trygge, og vi som jobber her skal være trygge
omsorgspersoner for barna.
Vi ønsker at barna skal trives, -  det er vi voksne som har ansvar for at barna skal trives hos
oss. Et godt samarbeid mellom hjem og barnehage gir trygghet. Godt samarbeid mellom
dere foreldre og oss som jobber her, skaper trygghet og trivsel.
Kristne verdier: Kristne verdier skal være sentrale i arbeidet vårt, og prege vårt syn på barn
og på mennesket. Vi synger bordvers og takker Gud for maten før vi spiser, minus
fruktmåltidet, hvor vi sier; “Ormen den lange”. Vi har samling èn gang i uken, hvor vi tenner
lys, synger og formidler en bibelfortelling med bruk av konkreter. Vi blir invitert opp i kirken
ca. en gang i måneden, og en av de ansatte i menigheten holder en samling for oss. Vi
legger særlig vekt på jul og påske høytiden. Da er vi også invitert i kirken, sammen med
andre barnehager i nærmiljøet og bydelen.
Vi svarer barna ut fra et kristent ståsted, dersom de stiller undrende spørsmål om livet og
døden.
Familiesamarbeid: Den daglige kontakten er den viktigste. Vi har felles ansvar for å gi
informasjon til det beste for barnet. Daglig informasjon om det som angår barnet er viktig.
Foreldremøter, foreldresamtaler, Lappefrokost og andre tilstelninger i regi av barnehagen, er
viktig for det gode samarbeidet og miljøet som vi skaper sammen. Godt samarbeid og gode
møteplasser mellom oss som jobber her, og dere foreldre er viktig! Sammen skaper vi en
god barndom for barnet.
Barnehage i coronatid: Fra 12. mars 2020, og frem til 25. september 2021, har vi levd med
trafikklys modeller, smittevern og restriksjoner. Barnehagehverdagen er normalisert - det er
ikke trafikklysmodell lengre.  Coronatid har påvirket det sosiale miljøet i barnehagen, og nå
skal vi ta tilbake det god miljøet, de nære relasjonene mellom dere foreldre og mellom
foreldre og oss som jobber her. Nå har dere foreldre lov til å komme inn i barnehagen, og
hverdagen vår skal tilbake til “normalen”. Vi skal ta tilbake det gode miljøet og det nære
samarbeidet, der alle kjenner hverandre.
Barnehagen Himmelblå er “vår barnehage”. Vi ønsker at dere forelder skal ha et sterkt
eierforhold til barnehagen, at dere engasjerer dere, og er interessert i det vi driver med.
Snakk fint om barnehagen utad, og gi “ros og ris” innad. Ta opp det som er vanskelig med
personalet, vi tåler det, og vi er her for dere. Blir kjent med barna på avdelingen hvor ditt
barn går, lær navnene til vennene, kom på tilstelninger, dugnad og bli kjent og vær en del av
miljøet.



Foreldreråd og samarbeidsutvalg: Foreldrerådet består av alle foreldrene/foresatte i
barnehagen. Foreldrerådet skal fremme felles interesser og bidra til at samarbeidet mellom
barnehagen og foreldre skaper et godt barnehagemiljø.
Samarbeidsutvalget (SU) skal være et rådgivende, kontaktskapende og samordnende
organ. Samarbeidsutvalget - Su, består av foreldre, foresatte og eier rep., slik at hver gruppe
er likt representert. Foreldrerepresentantene har mulighet for å invitere til foreldremøte på
våren med ekstern foredragsholder, lage til juleverksted eller andre arrangement for
foreldrene, mulighetene er mange og er helt opp til dere foreldre.
Endringer i barnehageloven fra 01.08.2021: § 50 Helsekontroll av barn. Før et barn
begynner i barnehage, skal det legges frem en erklæring om barnets helse til barnehagen,
slik at barnehagen kan legge forholdene til rette for barnet. Dersom barnet har møtt til
ordinære undersøkelser på helsestasjon, kan en slik erklæring gis av barnets foreldre.
Det er også flere lovendringer som vi skal implementere i årsplanarbeidet vårt.
Forskning viser, at godt samarbeid mellom dere foreldre og barnehagen er sentralt for god
tilvenning og trivsel i barnehage. Desto flere forbindelser mellom hjem og barnehage - jo
bedre for barnet! Å tilvennes barnehage er krevende for barnet og å gå i barnehage er
krevende. Hjernen kan bli overbelastet av inntrykk, og stress/kortisol nivået stiger. May Britt
Drugli forsker fortsatt på barns følelsesmessige reaksjoner på start i barnehage.
(May Britt Drugli er cand. Paed og dr. philos, Google gjerne henne)
Bruk tid med barnet: Barn trenger tid med sine primære omsorgspersoner - foreldre eller
foresatte. De trenger rolige ettermiddager, spesielt i oppstartstiden i barnehagen. De trenger
av og til en kortere dag, hvis mulig - og å få lov til å være hjemme når de er syke. Syke barn
skal ikke være i barnehagen! Vi ønsker å gi kvalitet i barnehagen og være nære
omsorgspersoner, men dere er de viktigste for barnet!
Foreldreundersøkelse: I november måned vil dere få tilsendt mail, og mulighet for å svar
på foreldreundersøkelsen. I 2020 fikk vi neste 100 % svar, og det er veldig bra! Veldig fint
om dere tar dere tid til å svar, når dere mottar mailen. Det betyr mye for oss, og et svar
utgjør mye for prosenten, i en liten barnehage som vår.
Samarbeidende instanser: Barnehagen Himmelblå samarbeider med Stavanger kommune
om opptak av barn, blir gitt økonomisk tilskudd, inkludert i kurser og kompetanseutvikling for
personalet. Vi samarbeider med PPT; pedagogisk - psykologisk - tjeneste, med fysio og
ergoterapitjenesten, med helsestasjon, Johannes læringssenter mfl.
Ønske om et godt barnehageår 2021/2022: Vi ønsker et godt samarbeid til det beste for
barnets utvikling og trivsel.  Ta kontakt med oss om det er noe. Vi ønsker at dere foreldre
skal medvirke, være interesserte og ha eierforhold til barnehagen.

Måne & Stjerne: Grethe, Helge og Katrine fortalte om livet på Måne & Stjerne.
Barnegruppen ble presentert, de fortalte om dagsrytmen, ukerytmen mm

Foreldrerepresentant til SU, fra avdeling Måne & Stjerne: er Olga Terese Thomassen
Røyneberg.
Foreldrerepresentant til SU, fra Solstrålen: er Veronica Liknes.
Vi er veldig glade for og takknemlige for de nye representantene.
Varerepresentanter er foreldrerepresentantene fra bhg året 2020/2021 og er Marte Aunan
og Pål Jæger Jacobsen.
Tusen hjertelig takk til Pål og Marte for jobben de har gjort og for den gode støtten de har gitt
og gir!



Praktisk informasjon:
Avskjed om morgenen: Si alltid orntlig “Hadet”, til barnet når du går.
Gi tydelig beskjed til personalet når du henter, hvis du ikke ser en av oss.
Barn trenger gode klær til all slags vær, og merk tøy, støvler og sko med barnas navn.

Kidplan: Legg inn fri eller syk, dersom barnet er hjemme fra barnehagen. Legg inn ferier når
dere skal ha ferie.

Barnehagen har jf vedtektene stengt romjul og påskeuken, og uke 29 og 30 hver sommer.

Planleggingsdager: Vi følger Stavanger kommunes oppsatte planleggingsdager for
barnehageåret og vi har en valgfri dag.


